Erratum: What Does the Informal Caregiver of a Terminally III Cancer Patient Need? A Study from a Cancer Centre

In the article titled "What Does the Informal Caregiver of a Terminally Ill Cancer Patient Need? A Study from a Cancer Centre", published on pages 191-196, Issue 3, Volume 17 of Indian Journal of Palliative Care, [1] the name of the second author is written incorrectly as "TC Mayamol" instead of "TR Mayamol".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Khan Joad AS, Mayamol TR, Chaturvedi M. What does the informal caregiver of a terminally ill cancer patient need? A study from a cancer centre. Indian J Palliat Care 2011;17:191-6."

REFERENCE

 Khan Joad AS, Mayamol TC, Chaturvedi M. What does the informal caregiver of a terminally ill cancer patient need? A study from a cancer centre. Indian J Palliat Care 2011;17:191-6.

DOI: 10.4103/0973-1075.251090